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Факультет фінансів та обліку

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Кафедра банківської справи

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка фахівців з поглибленими знаннями для сфери діяльності фінансових посередників, що 
володіють навичками системного аналізу мікро- та макроекономічного середовища, здатністю приймати 
обґрунтовані рішення, розробляти програми розвитку фінансових посередників та впроваджувати в їх 
діяльність нові види фінансових послуг. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Фінанси, Банківська система, Страхування, Фінансовий ринок, Фондовий ринок, Бюджетна система, 
Фінансовий облік у банках, Фінансові послуги, Аналіз діяльності фінансових посередників, 
Бухгалтерський облік у фінансових установах, Інвестування, Інформаційні системи і технології у 
фінансово-кредитних установах, Податкова система, Навчальний банк та ін.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Безперервне оновлення змісту освіти.

Працевлаштування в широкому спектрі фінансових установ, яких на сьогодні 

налічується в Україні близько двох тисяч. 

Збереження оплачуваного місця роботи в будь-яких умовах, оскільки фінансові 

установи продовжили активну діяльність як під час пандемії, так і під час в воєнного 

стану.

Проходження двотижневого навчального тренінгу «Навчальний банк», наближеного 

до реальних умов роботи фінансових установ.

Виробничі практики у фінансових установах.

Регулярні майстер-класи фахівців провідних фінансових установ України.

Оволодіння інформаційними технологіями у професійній діяльності.
Інформаційний

буклет про
університетkbs@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Лізингові, страхові, інвестиційні, фінансові та брокерські компанії, компанії з управління активами, 
кредитні спілки, ломбарди, компанії з адміністрування недержавних пенсійних фондів, фондові біржі, 
банки, зокрема: ТОВ «БЕСТ ЛІЗИНГ», ТОВ «Група ТАС», ТОВ «СБОНДС-ФІНАНС», АТ «КБ «ПРИВАТБАНК», 
АТ «УКРСИББАНК» та ін. 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Фахівець з біржових операцій, фондового 

ринку, депозитарної діяльності, управління 

активами, фінансово-економічної безпеки, 

брокер, дилер

Інспектор (кредитний, обмінного пункту, з 

інкасації та перевезення цінностей, з виплати 

пенсій, з призначення пенсій, з ліцензування)

Кредитний експерт, експерт-оцінювач 

ломбарду

Контролер (ломбарду, банку), контролер-касир, 
контролер-ревізор

Інкасатор, букмекер, кредитор, операціоніст 
(банк)

Менеджер з фінансового моніторингу


